



Здравствуйте!

Я приветствую всех, кто читает данный документ.

Меня зовут Ольга Фоминых . В интернете развиваюсь с 2011

Года, перепробовала, различные виды заработка пока

не выработала свою систему.

Но о ней я готова поделится с каждым индивидуально,

а пока вам расскажу, как можно заработать через интернет.

Я с вами поделюсь о способах заработка в интернете без вложения и рисков, которыми можно воспользоваться прямо сейчас.



seosprint.net/

Здесь можно зарабатывать на просмотре рекламных сайтов, чтении писем, выполнений тестов и заданий.

Задания обычно заключаются в том, что вы, кому то, помогаете раскрутиться выполняя простые задания.

Чаще всего просят ставить под постами лайки в социальный сетях, делать репосты, вступать в группы, и приглашать туда друзей, регистрироваться, и оставлять комментарии. По своему опыту могу сказать что заработок дынным способом составляет копейки.

ЗАРАБОТОК НА ТЕЛЕФОНЕ

В настоящее время, уже можно заработать на телефоне. Устанавливая некоторые приложения на свой телефон, мы, помогаем разработчикам раскрутить его в магазин, тем самым, получая за это вознаграждения. В основном за установку одного такого приложения за Android платят до 10 рублей, а для iOS — до 30. В зависимости от разработчика В некоторых случаях требуется:

- -какое то время не удалять приложение;
- поставить оценку;
- ОТЗЫВ.



А сейчас, еще есть и более простые способы заработка, не требующие никакого вмешательства в процесс . В данном методе нужна установка определенных специальных программ и расширений для браузера. Они будут показывать всплывающую рекламу и за это пользователь получает деньги.
Одним из популярных сервисов является https://surfearner.com/
Поддерживается только https://www.google.ru/chrome/)
После установки открывается в отдельном окне
В виде ракламы. Плата начисляется за просмотры и ничего делать не надо. Такой блок появляется сверху или внизу страницы (как настроите). Плата начисляется за просмотры и в данном случае кликать по рекламе не надо.



Хорошим стартом для новичка опять же будут социальные

Проектhttps://vktarget.ru/ Задания очень просты:

- Ставить лайки;
- делать репосты;
- писать комментарии;
- вступать в группы.

5. MIHHERHET
OTIPOG
SA DINHIBER

Один из простых методов заработка - это прохождение платных опросов. Некоторым крупным компаниям требуются данные для социологического исследования и они собирают данные через такие опросы.

https://www.platnijopros.ru/ https://internetopros.ru/

Несмотря на свою привлекательность данные сервисы не смогут вам предоставить постоянный доход. Доступные для прохождения опросы появляются достаточно Редко, да и пройдя их, вы получите несколько десятков рублей.



Work-zilla — это биржа фриланса. Выполняя от самых простых заданий, не требующих особых знаний и умений (позвонить, найти какую то информацию в интернете и т.д.), а если у вас есть более узкое направление, то можно создать и неплохой доход для себя. Ресурс достаточно популярный и работа здесь найдется для каждого, а после ее выполнения может создать неплохой, а в некоторых случаях и основной доход.



Возможно вы обладаете некоторыми знаниями такими как копирайтинг, дизайн или другие направления. Тем самым можете зарабатывать на полученных знаниях и опыте.



В интернете зарабатывает тот, кто не сидит, а действует. Начните с простых способов, посмотрите как они работают и постепенно двигайтесь вверх. Верьте в свой успех и прилагайте максимальные усилия чтобы добиться его И рано или поздно вы обязательно найдете занятие себе по душе, которое будет вам приносить достойный доход!

Ив

Если вы не хотите искать и вам нужна четкая инструкция и гарантированный результат, Я могу предоставить разработанную безрисковую систему, которая приносит стабильный доход.

Чтобы вы могли ее получить вам нужно заполнить Анкету и в ближайшее время я свяжусь с вами и мы совместно решим ваши вопросы

https://vk.com/club178868092?w=app5619682 -178868092



Я желаю вам легких заработков и больших доходов!

